II EDICIÓN **CONCURSO PARA LA** CONSTRUCCIÓN DE LA CRUZ MUNICIPAL



SITA EN LA PLAZA DEL CARMEN

BOLETÍN DE INSCRIPCIÓN DE LA II EDICIÓN DEL CONCURSO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA CRUZ MUNICIPAL SITA EN LA PLAZA DEL CARMEN

	N.° de Registro ₋	
	C.P.:	
Localidad y Provincia:e-mail:e		
Teléfono: D.N.I. o Pasaporte:		
Denominación del proyecto:		
Dimensiones: Técnicas:		
Granada a Granada y unitamiento de los datos de carácter personal recogidos en este boletín, con la finalidad a Granada a que se refiere el mismo. Los datos recabados serán incorporados y tratados en la actividad, Edición presente del Certamen de Pintura Joven, responsabilidad del Ayuntamiento de Granada, con la finalidad de su publicación y divulgación por el Ayuntamiento de Granada y ante quien las personas afectadas podrán ejercer sus derechos. El tratamiento de datos queda legitimado por obligación legal y el consentimiento de las personas interesadas. Los datos se comunicarán a las Unidades del Ayuntamiento competentes en la materia relacionada con la comunicación realizada y no podrán ser cedidos a terceros salvo en los supuestos previstos en la normativa vigente sobre protección de datos de carácter personal.	de	de 2019
BOLETÍN DE INSCRIPCIÓN DE LA II EDICIÓN DEL CONCURSO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA CRUZ MUNICIPAL SITA EN LA PLAZA DEL CARMEN Organizado por el Ayuntamiento de Granada a través del Área de Cultura y Patrimonio	N.° de Registro ₋	
a.	C.P.:	
Teléfono: D.N.I. o Pasaporte: Denominación del provecto:		
Dimensiones: Técnicas:		
Sí doy mi consentimiento al tratamiento de los datos de carácter personal recogidos en este boletín, con la finalidad a Granada a que se refiere el mismo. Los datos recabados serán incorporados y tratados en la actividad, Edición presente del Certamen de Pintura Joven, Firma	de	de 2019

